

JAVNA USTANOVA U KULTURI
HRVATSKI DOM VUKOVAR
POVJERENSTVO ZA PROVEDBU NATJEČAJA
ZA RADNO MJESTO RAČUNOVOĐE/TKINJE
J. J. Strossmayera 20
32 000 Vukovar

UR. BROJ: 2196/01-JT-3/33-2018.
U Vukovaru, dana 19. veljače 2018. godine

IZVJEŠĆE

ravnateljici Javne ustanove u kulturi Hrvatski dom Vukovar s provedenog postupka

Povjerenstvo za provedbu natječaja za radno mjesto računovođe/tkinje – 1 izvršitelj, na određeno vrijeme – zamjena za vrijeme bolovanja, nakon provedenog postupka provjere znanja putem pisanog testiranja, koje je provedeno dana 15. veljače 2018. godine, u 14:00 sata, u sjedištu Javne ustanove u kulturi Hrvatski dom Vukovar, J. J. Strossmayera 20, Vukovar, pozvalo je Jelenu Roknić i Davora Kolarića, kandidate/kinje koji su na pisanom testu ostvarili maksimalni broj bodova, na razgovor koji je održan dana 19. veljače 2018. godine u sjedištu Javne ustanove u kulturi Hrvatski dom Vukovar, J. J. Strossmayera 20, Vukovar, s početkom u 10:00 sati.

Svi kandidati/kinje su se odazvali pozivu na razgovor i isti je proveden sa svakim kandidatom/kinjom ponaosob.

Razgovor sa svakim kandidatom/kinjom trajao je oko 10 minuta i postavljena su sljedeća pitanja:

1. Opišite poslove i zaduženja vašeg posljednjeg ili sadašnjeg radnog mjesta?
2. Možete li opisati djelatnost Javne ustanove u kulturi Hrvatski dom Vukovar?

Razgovor je imao cilj utvrditi dosadašnje iskustvo, interese i motivaciju za rad u Hrvatskom domu Vukovar.

Povjerenstvo je utvrdilo da kandidat Davor Kolarić ima potpunije radno iskustvo u vođenju proračunskog računovodstva.

Pitanja na razgovoru bodovana su od 1 do 2, s tim da svako pitanje nosi maksimalno 2 boda, te ukupan broj bodova iznosi maksimalno 4.

Tablica bodovanja na razgovoru:

KANDIDAT/KINJA IME I PREZIME	PITANJE 1 BROJ BODOVA	PITANJE 2 BROJ BODOVA	UKUPAN BROJ BODOVA
DAVOR KOLARIĆ	2	2	4
JELENA ROKNIĆ	1	2	3

Nakon provedenog testiranja i razgovora Povjerenstvo je sastavilo konačnu Rang listu kandidata/knjiga prema ukupnom broju bodova ostvarenih na testiranju i razgovoru kako slijedi:

R. br.	Ime i prezime kandidata/kinje	Pisani test – bodovi	Razgovor - bodovi	Ukupni bodovi
1.	DAVOR KOLARIĆ	25	4	29
2.	JELENA ROKNIĆ	25	3	28

Ovo Izvješće o provedenom postupku podnosi se ravnateljici Javne ustanove u kulturi Hrvatski dom Vukovar na donošenje Odluke o izboru kandidata/kinje za radno mjesto računovođe/tkinje u Javnoj ustanovi u kulturi Hrvatski dom Vukovar.

Ovo Izvješće objavljuje se na oglasnoj ploči Javne ustanove u kulturi Hrvatski dom Vukovar i na mrežnim stranicama Javne ustanove u kulturi Hrvatski dom Vukovar <http://www.hrvatskidomvukovar.hr/>.

PREDSJEDNIK POVJERENSTVA ZA
PROVEDU NATJEČAJA

Dalibor Jurišić